[bookmark: _GoBack]UAB "Medinčius" įkurta 1995 metų birželio mėn. Ji įsikūrusi Truikių k., Babrungo sen., Plungės r. sav., Lietuva. Pagrindinės įmonės teikiamos paslaugos ir parduodama produkcija:
· pjuvenų briketai;
· medienos pjovimo paslaugos.
Įmonė nuo pat savo veiklos pradžios dirba pakankamai didelėje konkurencijos apimtoje rinkoje, tačiau dėl įmonės darbo aplinkoje suformuluotų aiškių vertybių, idėjų bei tikslų nuolat ieško partnerių. 
UAB „Medinčius“ veikla yra skaidri ir atsižvelgianti į klientų poreikius bei galimybes. Įmonė siekia kurti tvirtus ir absoliučiai patikimus santykius su partneriais, tiekėjais ir klientais. Visi klientų klausimai, poreikiai bei norai priimami ir stengiamasi rasti patį tinkamiausią variantą, derinant kliento poreikius su galimybėmis bei profesionalių darbuotojų patarimais. Įmonė įgyvendina visus gaunamus užsakymus ir dirba pelningai.
UAB „Medinčius“ sparčiai specializuojasi ekologiško kuro gamyboje. Pjuvenų briketai yra ekologiška ir atsinaujinanti kieto kuro rūšis.
Briketų naudojimas yra pakankamai pigus, patogus ir kas svarbiausia – duodantis ženkliai daugiau šiluminės energijos nei kiti, kurenimui gaminami ar naudojami produktai. Mūsų produktas yra pačios aukščiausios kokybės ir skirtas ne tik pasišildymui ar tam tikros temperatūros patalpose palaikymui, taupymui, bet ir didžiausios naudos, šiuo atveju, maksimalios šilumos energijos gavimui. Todėl jie yra įvertinti ir vertinami aukščiausiu balu vartotojų tarpe ir yra populiariausi ne tik Lietuvoje, bet ir daugelyje pasaulio šalių.
Taigi pirmas pjuvenų briketų privalumas – jie parduodami sausi ir jų nereikia džiovinti. Antras privalumas – jų nereikia skaldyti. Pjuvenų briketai gaminami universalūs, nedidelio dydžio, kad tiktu bet kokiam katilui. Briketai pakuojami į ekologiškus maišelius patogu juos sandėliuoti ir jie užima mažai vietos, nes susideda lygiai vienas ant kito, nepalikdami oro tarpų.

